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Munkavégzés melletti GYED számfejtése visszamenőlegesen a Novitax bérszámfejtő programban
A hatályos  jogszabályok  értelmében lehetőség van munkavégzés  mellett  is  igénybe venni  a
gyermekgondozási díjat, akár hat hónapra visszamenőleg is.

Amennyiben  a  GYED  igénylés  visszamenőleges  időszakra  történik,  az  alábbi  módon  lehet
felrögzíteni a TB ellátásokban.

Fel  kell  rögzíteni  az  ellátást  a  szokásos  módon,  annyi  kivétellel,  hogy  a  Számolás  gomb
segítségével nem kell kiszámoltatni a programmal az ellátás összegét.

GYED

Következő lépésként a “TB kifizetőhely ” / “Ellátás korrekció” menüpontban ki kell
választani a korában felrögzített ellátást, és megadni az érvényesség kezdetét. Az
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érvényesség kezdete az a nap, amikortól normál módon adott hónapban kifizetésre kerül az
ellátás, vagy lezárt ellátás esetén, a lezárás dátumát követő időszak. 

Rá kell kattintani a Számolás gombra, hogy a program megállapítsa a napi összegeket, ha a
kezdő dátum idei. Ha korábbi évben kezdődik az ellátás megállapítása, akkor kézzel kell
megadni a Napi átlag jöv. ellátás kezdetén, illetve az Ellátás napi max. összege mezők
értékét.

Fel kell vinni a jobb oldalra az ellátás visszamenőleges teljes összegét, a napok számát és a
visszamenőlegesen  számfejtendő  GYED  jogcímét.  A  jogcím  mezőben,  a  normál
“Gyermekgondozási  díj  saját  jogviszony”  jogcím  alábontását  lehet  kiválasztani,  ezért  ezt  a
jogcímet alá kell bontani a használni kívánt névvel.

Amennyiben az igény elbírálása például június hónapban történik, június hónaptól normál módon
kell számfejteni a GYED ellátást, akkor az érvényesség kezdetének június 1-et kell megadni és a
korrekció esedékessége is júniusi dátum legyen.
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GYED kifizetés utólag

Az így megadott adatok alapján, a bérszámfejtő program a júniusi számfejtésben leszámfejti
a normál jövedelem és GYED összege mellett, az előző időszaki GYED összegét is.

https://tudastar.novitax.hu/wp-content/uploads/2018/04/GYED-utolag.png
http://www.novitax.hu
mailto:novitax@novitax.hu

